






Car Accessories  technical wholesales specialist

Ca 20 sekunder efter att du har parkerat din bil börjar PARK MICRO 2
automatiskt visa ankomsttiden. I Europa finns det tre olika sätt att 
bestämma ankomsttiden: 

1. Realtid: Den faktiska ankomsttiden. Gäller i  EST, NOR   
2. Ankomsttiden är inställd på nästa kvartal. Gäller i  DEN, AUT   
3. Ankomsttiden är inställd på nästa halvtimme. Gäller i  FIN, SWE, 
    GER, SUI
 

P-symbol (Park) krävs
i vissa länder.  

Högeffektiv TFT-
display är synlig 
i mörker och tål 
t o m  -35C

Monteringstejp.
3 x självhäftande 
fästkuddar. Mer finns 
som reservdelar.
Nya kan köpas
som tillbehör.
 

Plats för valfri logotyp som kan skrivas ut eller silkscreentryckas. 
Kontakta importören för mer information.

   

SOL-symbolen - Sommartiden i bruk.
Det är viktigt att datumet ställs in rätt 
så att apparaten växlar automatiskt 
mellan sommar- och vintertid.  

P - Bilen är parkerad.
Visas när fordonet 
står parkerat.  
  

BAT - Batteriet skall bytas inom 
en vecka när BAT-symbolen 
visas på displayn.

Bruksanvisning

Car Accessories  technical wholesales specialist

+ KNAPP:
Inställning av tid och 
datum. Ställ in genom 
att trycka på +.     
   

Bruksanvisning

P KNAPP:
Manuell inställning av ankomsttiden.
Varje tryck ger 15 eller 30 minuter mer tid.  

Lossa parkerings-
skivan från fästet
och öppna batteri-
locket genom att 
skjuta det nedåt. 
Sätt in batteriet 
(CR2032) med 
textsidan (+) uppåt.

F KNAPP:
För att ändra inställ-
ningarna, håll knap-
pen F tryckt i ca. 3-10 
sekunder tills dis-
playn börjar blinka.

Fästet. Monteras 
på vindrutan. 

BATTERIFACK:  
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1. Manuell inställning av parkeringstid. 
2. Inställning an kalender och klocka.
3. Aktivera inställningsläge.
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Användarinstruktioner
Grattis till köpet av din nya PARK MICRO 2. Med PARK MICRO 

2 i din bil behöver du inte längre oroa dig för att glömma justera 
din parkeringsskiva och därmed riskera kostsamma böter. PARK 

MICRO 2 registrerar bilens förflyttningar och ställer automatiskt 
in parkeringsskivan på aktuell parkeringstid. Parkeringsläge av-
slutas automatiskt när bilen börjar röra sig igen.

Innan du börjar använda din PARK MICRO 2 måste du läsa an-
vändarinstruktionerna noga. Följ instruktionerna nedan för att 
tillse korrekt installation och användning av PARK MICRO 2:

Inställningar
A: Aktivera batteriet
Sätt batteriet (CR 2032) försiktigt in i batterifacket med + uppåt. 
Därefter visas 10:00 på displayn. Parkeringsskivan kan nu pro-
grammeras. Agera snabbt för att hålla parkeringsskivan i inställ-
ningstillstånd.
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B: Ställa in klockan
Ställ in klockan och datumet. Klockan i PARK MICRO 2 växlar 
automatiskt mellan sommar- och vintertid, men denna funktion 
kan vid behov inaktiveras manuellt, (se C):

1.	 För att aktivera inställningsläge håll knapp F påtryckt i 
ca 3-10 sekunder (beroende av om programmering har 
gjorts förut) tills minuterna börjar blinka.

2.	 När minuterna blinkar tryck på knapp + tills minuterna är 
inställda.
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3.	 Tryck på knapp F så börjar timmarna att blinka. Ställ in 
timmarna med knapp + .

C: Aktivera/inaktivera sommar-/vintertid
Klockan är som standard inställd på att växla automatiskt mellan 
sommar- och vintertid. Detta indikeras med symbolen 

För länder som inte använder sommar-/vintertid kan funktionen 
inaktiveras på följande sätt:

4.	 Efter att du har inställt klockan, håll knappen F påtryckt 
tills oN:Su börjar blinka på displayn.
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Välj mellan oN:Su (automatiskt byte till sommar-/vintertid är 
aktiverat) och oF:Su (automatiskt byte till sommar-/vintertid är 
INTE aktiverat) genom att trycka på knappen +.

Vi rekommenderar inställningen oN:Su.

C: Programmera hur parkeringstiden visas på displayn

5.	 Viktigt! Välj hur PARK MICRO 2 ställer parkeringstiden: 
Det finns 3 olika sätt i Europa. Försäkra dig om att du an-
väner det rätta. 
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Håll knapp F påtryckt tills det landspecifika sättet börjar blinka. 
Välj det rätta alternativet (se undan) med knapp +.

00:tu
Startiden för parkeringen är exakt den aktuella klocktiden. Om 
du parkerar t ex kl 13:07, visas 13:07 på displayn. Gäller t ex i 
Estland och Norge.

15:tu
Startiden för parkeringen flyttas fram till nästa 15 minuter. Om 
du parkerar t ex kl 13:07, visas 13:15 på displayn. Gäller t ex i 
Danmark och Österrike.
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30:tu
Startiden för parkeringen flyttas fram till nästa 30 minuter. Om 
du parkerar t ex kl 13:07, visas 13:30 på displayn. Gäller t ex i 
Finland, Sverige, Tyskland och Schweiz.

E: Ställa in datumet
6.	 Håll knapp F påtryckt tills datumet börjar blinka. Ställ in 

datumet med knapp +.

Det är viktigt att ställa in klockan och datumet för att garantera 
byte mellan sommar- och vintertid. 
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7.	 Tryck på knapp F så att månaderna börjar blinka. Välj den 
rätta månaden med knapp +.

8.	 Tryck på knapp F så att året börjar blinka. Välj det rätta 
året med knapp +. Parkeringskivan har kalenderinforma-
tion till 2050. 

9.	 Nu är inställningarna färdiga. Klocktiden visas på displayn. 
Efter ca 20 sekunder du inte mera har rört på skivan ska  
den automatiskt ställa in den rätta ankomsttiden enligt 
instälningarna. Om det blinkar någonting fortfarande på 
displayn tryck på knapp F upprepade gånger tills blinkan-
det upphör.
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VIKTIGT: Klockans inställningar och att PARK MICRO 2  funkar på 
rätt sätt skall kontrolleras regelbundet, särskilt vid byte mellan 
sommar- och vintertid. Needit ApS och importören ersätter inga 
eventuella parkeringsavgifter.

Montera PARK MICRO 2
1.	 Hitta en lämplig plats på vindrutans insida där båda två 

tejpdynor får kontakt med glaset. Se till att alla knappar 
på baksidan är åtkomliga och att det är enkelt att ta 
skivan ur hållaren. Vi rekommenderar att skivan placeras 
i det nedre hörnet på passagerarsidan, 2-4 cm från vind-
rutans nedre kant.
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Det går lätt att ta skivan ur hållaren då det är dags att byta bat-
teriet.

2.	 Se till att temperaturen på vindrutan är minst +15 °C ef-
tersom tejpdynorna inte fungerar korrekt vid lägre tem-
peraturer. Värm vindrutan vid behov med bilens fläkt 
eller (väldigt försiktigt) med en hårtork. 

3.	 Gör rent vindrutans insida där du ska placera parkerings-
skivan med fönstersåpa eller en fuktig trasa. Torka glaset 
ordentligt. Använd gärna tejp på vindrutans utsida för att 
underlätta placeringen av parkeringskivan.

4.	 Ta bort skyddsfilm på tejpdynorna och tryck försiktigt fast 
parkeringsskivan mot vindrutan (håll fast ca 30 sekun-
der). Tryck inte mot baksidans mitt. Kontrollera därefter 
utifrån att tejpdynorna sitter fast mot vindrutan.
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Varning:
PARK MICRO 2 skall inte lämnas lös i bilen utan måste monteras 
på vindrutan för att fungera på korrekt sätt.

OBS! Endast en parkeringsskiva kan användas i bilen och kor-
rekt inställning av parkeringsskivan åligger alltid bilens förare. 
Needit ApS och importören ersätter inga eventuella parke-
ringsavgifter.

Hur fungerar PARK MICRO 2 
Efter ca 20 sekunder efter att du har parkerat bilen ska PARK 

MICRO 2 automatiskt ställa in den rätta ankomsttiden enligt 
instälningarna.

20 sekunder

Manuell inställning av parkeringstiden
Din PARK MICRO 2 kan även ställas in manuellt. Om du vill stäl-
la in parkerinstiden manuellt t ex för att börja parkeringen på 
morgonen, ta PARK MICRO 2  ur hållaren och tryck knapp P 
upprepade gånger för att flytta fram tiden i intervall om 15 eller 
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30 minuter. Du kan också tryck ned knappen och släpp den igen 
när önskad tid visas. Ställ skivan in i hållaren.

Om du valt inställningen 00:tu , flyttas tiden framåt i intervall 
om 15 minuter, dvs.  13:30>> 14:00>>14:30…

Om du valt inställningen 15:tu flyttas tiden framåt i intervall 
om 15 minuter, dvs. 13:15>>13:30>>13:45>>14:00…   

Om du valt inställningen 30:tu flyttas tiden framåt i intervall 
om 30 minuter, dvs.  13:30>>14:00>>14:30>>15:00…

Batteri
Om symbolen BAT blinkar i 10 sekunder när PARK MICRO 2 går 
till eller från parkeringsläge måste batteriet bytas inom en vecka. 
Kontrollera regelbundet att symbolen inte blinkar.

Batteriet CR 2032 (3 V) finns tillgängligt i affärer som säljer 
knappcellsbatterier.
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GLÖM INTE ATT STÄLLA IN KLOCKAN
När du byter batteri nollställs klockan automatiskt. Alla inställ-
ningar måste göras om enligt beskrivningen ovan. Kontrollera att 
ankomsttiden ställs in på rätt sätt.

OBS! LCD-displayen på din PARK MICRO 2 kommer att slockna 
kort efter det att du tar ut batteriet, så lämna inte bilen om det 
inte sitter något batteri i klockan.

Byta batteri
1.	 Ta PARK MICRO 2 ur hållaren.

2.	 Ta försiktigt bort batteriluckan.

3.	 Ta bort det gamla batteriet.

4.	 Sätt i det nya CR 2032 (3 V) -batteriet med + uppåt. 

5.	 Sätt försiktigt tillbaka batteriluckan.

VIKTIGT! Se till att du programmerar PARK MICRO 2 på nytt 
efter batteribytet. Kontrollera att parkeringstiden visas på kor-
rekt  efter ca 20 sekunder sätt efter att du parkerat bilen.
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Service och garanti
Du kan hitta svar på flera frågor om din nya PARK MICRO 2 på 
vår hemsida www.one-pro.fi eller hos din lokala importör. 
Ring oss eller kontakta vår kundtjänst på tuki@one-pro.fi eller 
info@one-pro.fi med eventuella frågor. Needit ApS och impor-
tören erbjuder en garanti i enlighet med föreskrifterna i den 
nordista och europeiska köplagen. Om fel eller problem uppstår 
under garantiperioden kan PARK MICRO 2 returneras till affären 
där du köpte parkeringsskivan. Enheten kan därefter repareras 
eller bytas ut. Om du har några klagomål ber vi dig att bifoga en 
kopia av ditt kvitto som garantibevis.

Försök aldrig öppna PARK MICRO 2 själv eftersom detta kom-
mer att skada elektroniken och alla garanti förfaller.

VIKTIGT
Att ställa in parkeringsskivan korrekt åligger alltid bilens förare. 
Varken Needit ApS eller importören ersätter eventuella parke-
ringsavgifter. Needit ApS tar heller inget ansvar för felaktig mon-
tering.

Skötsel
PARK MICRO 2 är väl anpassad till det nordiska klimatet och 
kan tåla extrema temperaturer. PARK MICRO 2 är testad under 
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-35°C till över +75°C utan problem. Långa perioder av kallt väder 
(-30 °C till -40 °C) kan förkorta batteriets livslängd.

Om PARK MICRO 2 kommer i kontakt med hög luftfuktighet eller 
vatten, torka genast av den med en fuktig duk. Använd bara en 
duk för att göra rent parkeringsskivan, aldrig rengöringsmedel.

Godkännanden och certifikat
Finska Kommunikationsministeriets förordning om parkerings-
skiva och om skyldigheten att använda den (12.11.2015/1319 
§1 - 4). I enlighet med kommunikationsministeriets beslut före-
skrivs med stöd av 28 a § 3 mom. i vägtrafiklagen (267/1981). 
Skivan är patenterad och godkänd i flera europeiska länder och 
kan användas också i länder som inte kräver godkännande, t ex 
i Estland

CE-märke
Genom att sätta på ett CE-märke deklarerar Needit ApS att den-
na produkt uppfyller de allmänna säkerhetsföreskrifterna från 
gällande CE-direktiv. Med CE-märkningen garanterar tillverkare 
att produkten har tillverkats enligt de säkerhets-, hälso- och sä-
kerhets- samt arbets- och miljöbestämmelser som gäller i hela 
EU. Needit ApS deklarerar härmed att denna parkeringsskiva 










